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Paszynunble feiicTBUTE/IbHBIE YUCIA @ U D TAKOBBI, UTO YpaBHEHUE
(22 + 20az + 10b) (2% 4 20bz + 10a) = 0
He uMmeer Kopueil. [Jokaxkure, uro uuncio 20(b — a) He siBisieTcs
I€JIBIM. (II. Kosnos)
Bayrpu tpeyronpuuka ABC B3sita Touka K, jiexkarasi Ha Ouc-
cexrpuce yria BAC. Ilpsmas C'K BTOPUYHO ITEPECEKAET OKPYK-
HOCTb W, ONHUCAHHYIO OKoJio Tpeyrojbanka ABC, B Touke M.
OkpyzKHOCTE {2 MPOXOAUT Uepe3 TOUKy A, Kacaercs npstmoit CM B
Touke K u mepecekaer BTOPUUIHO 0Tpe30K AB B Touke P, a OKpyXK-
HOCTb w — B Touke Q. Hokazkure, uro Touku P, Q u M jexxar Ha
OIHOHN IpPAMOI. (/1. Emenvanos)
Jaubr n > 3 monapHO B3aUMHO IIPOCTBIX Yucesi. VI3BeCcTHO, 9T0O mpH
JIeJIEHUU TIPOU3BEIEHNUs] JIFOOBIX 1 — 1 U3 HUX HA OCTABIIEECs IUCJIO
[IOJIy9aeTCs OJIMH U TOT 2Ke ocTaTok 7. Hokaxkure, ato r < n — 2.
(B. Cendepos)
B crpane HekOoTOpBIE HApPBI MOPOJOB COEIUHEHBI JBYCTOPOHHUMU
becrocamounbiMu aBuapeiicamu. [Ipn sToMm n3 106010 TOPOIA MOXK-
HO JI0JIETEeTh B JII060M Apyroit (BO3MOXKHO, ¢ epecajkamu). Vzsect-
HO, 9TO eCJIH BbIOpATh JII0O0H 3aMKHYTBIN MApIIPyT U3 HEYETHOI'O
YUCIa PEHCOB U 3aKPBITh BCE 3TU PEHCHI, TO yKe He u3 JHO0ro ro-
poza MOXKHO OyeT mobparbes B Jiroboi apyroit. lokaxkure, 910 BCe
ropojia MOXKHO PAaCIpeIeuTb 10 4 pecirybyimKaM Tak, 9To0bl JTF000i
peiic coeuHsI rOpo/ia u3 pasubix peciybik. (Hekoropsie pecity6-
JIIKJ MOTYT HE COZIEePyKaTh TOPOJIOB. ) (B. Hdoavrukos)

13



